

ТЕРАДИ

ская страница. Март 2004 г.



Добрые традиции

ДРУГ ДРУГУ

А.М.Семенihin, начальник отдела социальной защиты населения Т.В.Ковалёва, управляющая дополнительным офисом Брянского Народного банка Н.В.Ноздря.

В своём населении, согласно которой проводится работа по материальной поддержке, начиная от рождения ребёнка и до старости.

О выгодных для пенсионеров депозитных вкладах и о возможности перечисления пенсий во вклад рассказала присутствующим Н.В.Ноздря. Она также ознакомила с новой услугой банка—пластиковыми картами, которые очень удобны в использовании: возможно частичное снятие сум-

В конце выступления Н.В.Ноздря поздравила ветеранов с праздником и вручила совету ветеранов памятный подарок.

В ходе диалога ветераны активно задавали вопросы, на которые получали компетентные ответы.

Гармонично включилась в торжественное мероприятие группа художественной самодеятельности молодых специалистов управления ПФР. В концертной программе нашли место строки о войне, о защитниках Отечества, звучали поздравления и прекрасные песни для участников встречи, которые и сами подпевали солистам.

По завершении встречи всем присутствующим ветеранам от Брянского Народного банка, центра социального обслуживания населения и управления Пенсионного фонда были вручены подарки. Гостей и всех присутствующих пригласили к праздничному столу, где слово взяли ветераны. Они вспоминали свою нелёгкую молодость, благодарили хозяев и организаторов встречи за внимание к ним.

Такое неформальное общение с теми, чья материальная благосостояние зависит от работы Пенсионного фонда, приняло систематический характер. Хочется верить, что слова благодарности от пенсионеров будут звучать не только в праздничные дни, но и в будни они будут удовлетворены работой специалистов управления.

И. МАРЧЕНКО,
заместитель начальника управления ПФР в Унечском районе.



А.М. Семенihin, что в район функционируют службы реабилитации, реабилитационный центр для детей и подростков в ближайшее время будет открыт реабилитационный центр для пенсионеров, при этом на остаток денежных средств на счёте начисляются проценты. Использование пластиковых карт практично, удобно и выгодно, да и деньги потерять нельзя.

В настоящее время получать деньги по пластиковым картам можно через посттерминал, находящийся в дополнительном офисе БНБ, в банкомате на АЗС «Славнефть».

Немало пройдено дорог



В 1944 году воин вернулся домой в Ляличи. А с 1945 года его судьба связана с Унечей. Как бывшего фронтовика его приняли в УГРО НКВД оперуполномоченным. По долгу службы ему пришлось работать в Комунарах, Почепе. Служба эта, как известно, и опасна, и трудна. Во время задержания опасного преступника, Александр Парфенович был ранен в грудь. За мужество и отвагу нашего героя наградили именными часами, а всего у ветерана 13 медалей, орден Великой Отечественной войны, награжден он и знаком «Отличник милиции».

А.П. Романюго в Унече знают многие. Он ветеран войны и труда. А родился и провел свое детство Александр Парфенович в селе Ляличи Суражского района, там и закончил семилетку. В августе 1941 года был призван на фронт.

И хотя после войны прошло уже много лет, Александр Парфенович со всеми подробностями вспоминает свое боевое прошлое.

—Собрали нас, 37 самых молодых парней, и мы пошли сначала в Рюхово, затем — до Погара, до Трубчевска добирались на пароме, потом опять лешком до Суземки и на лошадах до Комаричей. После таких мытарств собрали целый эшелон новобранцев и отправили через Воронеж в Саратовскую область. Здесь была сформирована полковая рота связи. Воевать нам предстояло на Карело-Финском фронте.

Александр, как и всем фронтовикам, пришлось пройти огонь и воду. И везде он проявлял мужество и отвагу. От его руки poleg не один десяток врагов. Вместе со своими боевыми товарищами освобождал Петрозаводск, где был ранен. После лечения в госпитале вернулся в свою часть. Когда был заключен мир с финнами, его часть отправили в Заполярье. А.П. Романюго был связистом и командиром кабельно-телефонной линии. Он награжден медалью «За оборону Советского Заполярья».

В 1947 году Александр встретил любимую девушку Аннушку. Они поженились. Анна Антоновна оказалась хорошей хозяйкой, заботливой женой, добросовестной труженицей. Она работала проводницей на поездах, в мостопоезде, а последнее время — в детском отделении больницы и везде была на хорошем счету.

Вместе супруги воспитали троих детей — двух дочерей и сына. Глаза ветерана теплеют, когда он рассказывает о внуках и правнуках. А их у него много: семеро внуков и восемь правнуков.

Все трудности, которые выпадали на долю Анны Антоновны и Александра Парфеновича, они мужественно переносили, во всем помогая друг другу. Анна Антоновна жила несколько лет без обеих ног и при этом не падала духом. Но болезнь сделала свое дело. В тот день, когда я была в доме Романюго, у них случилось горе. Вечером Анны Антоновны не стало. Это незаживающая рана для Александра Парфеновича и его семьи.

Хочется пожелать этим милым людям терпения, бодрости, крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Н. БУСЕВА,
интервьюер

ПЫЙ СВЕТ ЛЮБВИ

танковых войск Саратов. После запас отличник технической подготовки Скрябинский янщину не по родным нужна оиился на Харькый завод, заочтехникуме. Заранеплохо и имел посылать деньосле окончания

Стародубском районе, а ехала на сессию в институт. Мария тоже выросла в многодетной семье и не была избалована. Она уверенно шла по жизни, добиваясь своей цели. Молодые люди договорились о новой встрече, между ними завязалась дружба. Вскоре они поняли, что не могут жить друг без друга. Пётру не пришлось долго уговаривать

